

立波有多火? 明年有望 巡演到国外

9月25日晚,周立波将在南京五台山体育馆举办“海派清口周立波首次下江南巡演”南京站的演出,目前门票已经提前对外发售。之前曾有人质疑,说普通话的周立波在南京演出会不会遇上“方言不通”的问题。对此周立波表示,观众的担心完全没有必要。

要让南京观众笑500次

对于有观众担心周立波来宁演出可能会出现方言听不懂的问题,周立波回应:“在南京演出,绝对不会存在听不懂的问题。语言隔阂,在我的演出中不会出现,我已经演了近200场,观看我演出的也并非全是说吴方言的观众。今年初在北京,我与中国爱乐乐团合作,6月到江苏盐城演出,我的普通话说得相当灵光的。没有一个

观众提前退场。我在南通的演出,原定演两个小时,但观众太热情了,我多演了半小时。南京9月25日演出,请南京观众放一百个心,我会让你们现场的观众笑500次。”

此外,周立波已经“火”到外国去了,本次演出方之一的上海文广演艺集团总裁吴孝明说:“今年江浙巡演结束后,我们将着手明年全国及国外巡演的策划筹备工作。”

新书没人“抬轿子”

在近日举行的2010上海书展上,周立波推出了新书《诙新闻》,现场发售场面火爆。据悉,周立波的上一本书《诙词典》去年刚上市时,曾在上海书城创下了平均每两分钟卖出一本的“神话”,新书《诙新闻》保留了《诙词典》的风格之一

“诙”,主打灰色幽默、诙谐麻辣的风格,以词条的形式“大话”时下热点,将国足打假、食品安全、金融危机、幸福指数、富二代、被就业、经济适用房、山寨等话题一网打尽。

引人注意的是,与《诙词典》前有余秋雨作序、后有钱文忠作跋不同,这次周立波的新书没找任何大牌“抬轿子”。他自己在后记里写着,“由于自己的名气,在不由自主的前提下,莫名其妙地越来越大,导致没有人敢为我写序,也没有人斗胆为我写跋。鉴于此种良性尴尬,我只能留白于序及跋,希望这两个可爱的天窗能让我这本书上下通气。”有人开玩笑说,周立波新书的序、跋都开了“天窗”,跟其如今红得“众叛亲离”有关。

刘放 快报记者 沈梅



力宏很有才! 新专辑中成了 “音乐魔术师”

近日,王力宏可谓多喜临门,电影《恋爱通告》上映,世界巡回演唱会如火如荼地筹备,而新专辑《十八般武艺》也在粉丝的期盼中面世。新专辑封面造型可谓用心良苦,一面世便引起了粉丝的惊呼尖叫。另外,为迎接“七夕情人节”,昨天,“天翼3G添活力-2010王力宏MUSIC MAN南京站”主办方在水游城举办了一场“七夕有约”的主题

活动。

在昨天的活动现场,当主持人宣布将以王力宏9月17日两张南京个唱作为互动奖品后,场下的观众顿时沸腾起来。而得知最后的大奖是受邀参加力宏南京演唱会的庆功宴,现场气氛更是热烈。最终,一对幸运的情侣得到了参加力宏南京演唱会庆功宴的机会,同时还赢得了价值一千元的手表。在被问及当时的心情时,他们已经兴奋得几乎说不出话来。

另外,在新专辑《十八般武艺》的封面造型中,王力宏化身

为“音乐魔术师”,打破了以往阳光男孩的形象。他拿着指挥棒,宛如魔术师挥舞着拥有神奇魔力的魔杖一样,在他指挥点击下,琴谱、乐器甚至椅子及水都被赋予了生命,都跃动飞舞了起来。 欣闻 快报记者 李谷



《十八般武艺》封面截图

话剧《风声》 “顾小梦”有点冷

谍战话剧《风声》将于9月23日、24日在南京人民大会堂上演。电影版的《风声》中,周迅扮演的顾小梦看似一个娇滴滴的富家小姐,实则深藏不露,一直在悄悄送情报。在话剧版的《风声》中,上海话剧艺术中心的演员王杨美子将挑战顾小梦这个角色。

近日,王杨美子在接受记者采访时说,她一直很期待这样的角色。“别人都说我长得很像间谍,说我很适合演这类角色,可能我跟别人接触的时候,别人觉得我有点琢磨不透,冷冷的那种,就一直不知道我到底在想什么,很神秘。”在话剧《风声》中饰演吴志国的任山则笑道:“如果你跟王杨美子不熟的话,应该会觉得她像间谍,但熟了之后,肯定会发现她当不了间谍。她单纯善良,什么话都藏不住,真干不了这行。”

快报记者 沈梅

电影版《奋斗》下月开拍

筹备已久的《奋斗》电影版下个月终于将正式拍摄。

与电视剧不同,电影版《奋斗》讲述了一个全新的故事,拍摄地点也并没有局限在小说原著中的北京一地,而是将故事发生的地域拓展到了中国两大地标城市北京和上海,力争更全面地展现出中国青年生存生活的奋斗状态。

快报记者 沈梅

华泰证券迎国庆晚会
谍战话剧《风声》九月演出
订票热线 13505190948 025-83201138

德国皓瓷美牙冠

2小时矫正成人牙齿不齐 四环素牙

据调查,84%的人认为不完美笑容会让他们在职场拼搏中丧失大量机会,很多人因为牙齿不齐、牙齿缺损(失)、牙齿颜色或形态不佳等原因,严重影响自己的形象。在生活中,不仅表现得不够自信、不敢笑,就连说话也遮遮掩掩,致使工作受挫,前途受阻。

牙齿问题严重影响职场人士

微笑可以拉近人与人之间的距离,时常把微笑挂在嘴边的人,在职场上也会带来好运。但如果微笑时露出一口参差不齐的牙齿或者黄牙、色素牙,美感就会大打折扣,也会让人在交流上显得不自信,影响社交。齿白七分俏,貌美牙为先,但是即使将走向职场或者已身在职场的人,大凡想要有所作为的人,都希望拥有一口整齐洁白的牙齿,这样不仅可以提高别人对自己的好感,还可以增加自身的亲和力。

小雪,某私企人事职员,因工作能力出色,形象出众,被领导看好,特调她到公关部担任经理一职。这原本是件值得庆祝的事情,但自从进入公关部,随着业务的开展,小雪对自己却越来越没信心,领导也因其的表现而怀疑了小雪作为公关人员的能力。

对于领导的怀疑,小雪难言启齿。牙齿不齐而且发黄,这使她在与人接触时总要遮掩牙齿。现在调到公关部工作,却不可避免与客户经常接触。每次与客户交谈,都底气不足,生怕别人看到她的牙齿“窘相”,使得她的工作受到很大



影响。前几日,在小编的推荐下,小雪咨询了江苏施尔美整形医院数字齿科的资深齿科专家石曾领主任,并在他的建议下做了德国皓瓷美牙冠。如今,小雪在公关部也可以游刃有余的开展工作。

您的牙齿需要的不是工匠而是艺术家

一个牙医也许可以很好地补牙、拔牙、镶牙,但不一定能给患者带来美。江苏施尔美整形医院数字齿科中心的医生在牙齿美容、口腔修复、正畸和牙周病治疗等领域的造诣,可为不同的患者设计出不同的牙齿美学修复方案;并且在牙齿整形中率先运用3D数字美牙技术,根据每个人的五官、嘴唇、牙齿外形、性别、年龄、职业等情况进行精心的个性化设计和精密的尺寸测量,保证了牙齿

的形态、颜色符合美学要求,增加微笑时嘴角的平衡性,使微笑更自然。美齿热线:4006900188。

技术链接:

德国皓瓷美牙冠通过对牙齿进行数字系统精确分析,采用德国 Vita 比色技术和航天精密部件材料,使牙齿既坚固又色泽逼真,运用法国 Artica-nine 无痛技术,两个小时就可以解决龅牙、虎牙、老鼠牙、地包天等牙齿不齐或者烤瓷失败,重度四环素牙。是目前世界上最有效安全的牙齿整形技术。

江苏施尔美整形医院
地址:南京市龙蟠中路215号
电话:025-84488400
网址:www.120yk.cn



南京安徽商会公告

为凝聚徽商力量,传承徽商文化,弘扬徽商精神,充分发挥徽商在家乡与南京地区经济协作发展中的桥梁纽带作用,促进两地的经济社会发展,实现强强联合,团结协作,共同进步,南京安徽商会在安徽国际徽商交流协会、家乡领导、南京市人民政府相关部门及各界人士的热情关怀和大力支持下,于2010年8月6日正式批准成立。

经会长会议决定,将于2010年8月28日14:18在南京国际博览中心金陵会议中心(江东中路300号)隆重举行南京安徽商会成立庆祝大会。届时将邀请苏、皖两省和南京市有关领导,部分安徽籍军、政界老干部,兄弟商会负责人及其他社会各界知名人士参会。

为凝聚更多的在宁安徽籍企业精英,扩大商会影响力,诚邀尚未入会的在宁及周边地区徽商于见此公告后踊跃报名加入本商会。

南京安徽商会
二〇一〇年八月十日

联系人:武孝奎 王凯蒂
联系地址:南京市中山东路218号长安国际中心2408室
联系电话:025-84651132, 13809007191
传真:025-84651134 E-mail:njahsh@yahoo.cn